AXHRERR - AfHENY T TERIEER - MEAXAHERERE - LA - SIEHAXHER [&E] —& -

i AR

BB E—2 -

REXHRA  FHXEZEIIE  BRIXXHARFEBREXBFAETHA
RUFEREEEAE TXBENEE - ZEARREFHRA LA BEARFETH

[ AL

[ e ]

[ li7 S 3

[ ]

RN |

[ ]

[ AR A
AT AR S T8

[ sk

s A

ETEN

[ A SR

NI fE

el ERYEE &2 RE N RWEYIEERE
S KRG e

i S5 M A% o T B A0 Bk 52 B JOB Wt 1 L HL A
LR IR

i PR

ANBCHE Z Rt N DUH 4 2 B R RTS8 BB Y)
L e ]-ODN

L 16 B T A AT U 1] E 2 A< A O A 4
ik

AT S FRT D v o T 7 A R 1YY 1 2 {6 S R A T iy
L 4% 5T R M AR A AR B (E > i BT )

IFTES

— BT R AR AR 4 1 AR 2 AR T 5 R
RRREE > BICHL AR 22 2 R S 1 Y

R A R B Y i N+

TP BT Y 5 A

TR RERE SRR - 3 )12 £53,000TEU

— 60 —



AXHRERR - AfHENY T TERIEER - MEAXAHERERE - LA - SIEHAXHER [&E] —& -

[ 5 554y ]

(A

[

[ 4L ]

[GMV |

[IMO |

[ToT ]

[ISMARHI |

[ B 2 g i |

[NVOCC]

[ e 455 O AR Bk R AR

Eiv VNI

P

AR B 2 Y R

JEL A ) AR B AR A AT A 1 R R O A AT Y
i

B B BRI A IR FE S (A A AR P FERY
R BN RY) - W) R E &

JRVI HE T £ A 19 32 2y

PR i R

o) 5% 8 =k AL A > A ) O 258 A T 1 5 I A
Py

[ [ 22 A PRARL A > i IMOAE A B~ 78 1 7 B 6
BRMSAR B A m) (RS ARE B =]~ e il B K
HO) AR 22 A A8 B D A T i e B i 11 R B AR A

N/ NRE— I B AR A 5 B 1.852 0 B /NI

# B & 410,000 £20,000 ME A ARSI - A ER £
FEEY MR > AIEEE - e e

HEfRIE N

SRR R A > B SRR MR TR E
KL A B ek K8 HE R R A dh B AR AR

R JH i DA H 47 28 A3, B R G N R T S g E R e
L RER PN

G ARG T A MAn | Y 22 R

—61 -



AXHRERR - AfHENY T TERIEER - MEAXAHERERE - LA - SIEHAXHER [&E] —& -

i AR

[4EE T

[TEU

[ AR A

[ RIT 100 M5B 4 75 7

[ B R Y £ AR i A

6 58 s 10 7 A 4R (I 8 A 25 0 % EL A AR B 2 45 75 Y
f s S

SRR R R RS REA20 3R BB A
SR~ BLRE /U 5 A R B
B

— R TR o 1 RCREL AR {85 — A A B
AR > FRCREL A 4 46 30 PR REL Y22 A0 0 400 7 1 TR
B WS

Alphaliner /s fffi i # 22 F 2 — 8 H & 4R 4646 7 ) PE 44
HY RIT 100 M BACEE 2

7 77 £5 14,000 £24,000TEU > 30 % T A & Y 75 6
AR/ Z2 2 AR SE AR P B

—62 —



